
                                                                 

    Csapataink eredményei – 2008. szeptember 17-21.: 
 

 

U17(’92/’93) bajnoki mérkőzés, BLSZ U16/17, 3.forduló - 2008.09.21.  14.00 óra                                                           

XII. Csörsz u. 2-4. - műfüves nagypálya, 30 néző                                               

 

EGYRE NÖVEKVŐ ELLENÁLLÁS 

 

Tabáni Spartacus – Vecsési SE        3-0 (2-0) 

G: Balázs I., Királyvölgyi (11 –esből), öngól 

 

Akay 0 (Németh I. 0) – Garancsy 6, Neidert 7, Pataky 7, Sárosi 7 –  

                                       Koltai 6 (Leki 0) , Paulovics 7 –  

                                       Szekér 6 (Németh G. 5) Gallatz 6 (Almási 5), Balázs I. 6 (Kaslasi 0) - 

                                       Királyvölgyi 6  

 
Harmadik bajnoki mérkőzésük helyszíne ismét a TF pálya volt. Ellenfelünk az a Vecsés volt, akik a múlt héten igen 
meggyőző 15:0 – ás győzelmet arattak. Csapatunkból hiányzott a csapatkapitány Kovács és a bemelegítés során 
megsérülő Bagdy. Szerencsére a vidéken tanuló Gallatz Róbert személyében nem maradtunk irányító nélkül. Robi 
nagy szervezések árán tudott a mai napon csapatunkkal tartani, de játékát látva megérte a sok cécó. A meccs nagyon 
jól indult ugyanis 2 perc elteltével egy ügyes kiugratás után Balázs okosan átemelte az elé kiszaladó kapust. A labda, 
pedig a hosszú sarokban landolt. (1-0) Isti harmadik idei meccsünkön a harmadik gólját jegyezte. Ja ha egy üzlet 
beindul… Szerencsére a gól után is támadásban maradtunk. Ellenfelünk próbálkozásait csírájában elfojtottuk és ötletes 
támadásokat vezetve folyamatos nyomás alatt tartottuk a vendégeket. A második találatunkhoz azonban egy kis 
Vecsési segítséget vettünk igénybe. Egy jobb oldali beadást követően a menteni igyekvő hátvéd védhetetlenül 
bombázott a saját kapujába. Öngól. (2-0) Folyamatos támadásaink sokkal veszélyesebbek is lehettek volna, ám 
ellenfelünk mackós testalkatú kapusa miatt sokszor elhamarkodottan vállalkoztunk lövésre. Aztán egy végigjátszott 
akció után a teljesen üresen érkező Balázs a rosszabbik lábával elrúgta a labdát a jobbik elől. Pedig csak kicsit 
higgadtabbnak kellett volna maradnia újabb találatához. A kapkodás okát még a végrehajtó sem értette, mindenesetre 
a ziccer kimaradt. A félidő utolsó momentumaként Koltai sistergős bombája csattant a kapufán. Szerencsére a 
szünetben megint csak dicsérni tudtam fiaimat, mert a jó iramú játékrészben igen ötletesen, keményen és szervezetten 
játszottak. Úgy, hogy ellenfelünk nem jutott igazi gólszerzési esélyhez. Aztán a második játékrészben jócskán 
lecsökkent az iram és a Tabán fiataljai is figyelmetlenebbek lettek. Rengeteg esetben apróbb pontatlanságok 
jelentkeztek és sok akciónk lesen halt el. Védelmünk viszont továbbra is magabiztos volt és a vendégek ebben a 
félidőben sem tudtak igazi veszélyhelyzetet teremteni. Aztán az előretörő Sárosi – aki a mai napon csapatunk 
kapitánya volt – szlalomozott át a védőkön és csak azért nem szerzett gólt, mert a lövés pillanatában 
szabálytalankodtak ellene. A jogos büntetőt a mindig magabiztos Királyvölgyi váltotta gólra. (3-0) Így Balázs mellett 
maradt még egy Tabán játékos, aki az összes eddigi meccsünkön betalált. A meccs eldőlt, de a legnagyobb helyzetünk 
még hátra volt. Koltai ismételt távoli lövését védte bravúrral az ellenfél portása. Ujjheggyel ütötte a labdát a felső lécre, 
amely a  pár perce pályán lévő Németh Gabó elé pattant. Balszélsőnk az üresen tátongó kapu torkából a fekvő kapust 
találta telibe. Amely azért volt „bravúr” mert a fekvő portás kb. a kapu 5% -át takarta ki. Kár érte, mert Gabó 
önbizalmának jót tett volna ez a találat. A vége felé elég langyos lett a találkozó, ám biztos győzelmünket így sem 
veszélyeztette semmi sem. Jövő héten a mindig erős Szent István SE otthonába látogatunk, ahol az első félidei 
játékunkat kell átmentenünk az egész találkozóra. Illetve a helyzeteink kihasználása terén is több odafigyelésre lesz 
szükségünk, hogy megőrizzük veretlen mutatónkat. 
 

Edző: Egyházi Gergely 



 

U15(’94) bajnoki mérkőzés, BLSZ U15, 3.forduló – 2008. 09.18. 16.30 óra                                                        
XIV.Tatai út 3./b. – füves nagypálya, 2x40 perc, 25 néző 

 

BVSC – Tabáni Spartacus           2-2 (1-2)                                                                                      

G: Chorfi (2) 

 

Szőke (5) – Lakatos (5.5), Mérei (5.5), Andrés (5.5), Bejczi (5.5) –  

                   Zsila (5.5), Fábiusz (5.5),   Atthes(5.5), Bea (5) – Chorfi (6) – Rigó (5) 

 
Hétközi fordulót játszottunk az évről évre lepukkantabb Tatai úti sporttelepen. Az ellenfélnél volt egy-két jó kötésű 
fiatalember, de akadtak apró harcosaik is. Sérülések és iskolai kirándulások miatt egyedül maradtam a kispadon, 
magyarán nem volt cserejátékosom a mérkőzés folyamán. A pályán levők között is volt, aki nem érezte magát 100 
százalékos állapotban ilyen olyan baj vagy betegség okán. 
Kifejezetten jól kezdtünk, illetőleg ellenfelünk ragadt be nagyon. Második, harmadik támadásunk folyamán az ellenfél 
tizenhatosánál Rigó Balázs adott kitűnő passzt Chorfi Karimnak, aki bevezette a labdát, majd ballal a kapu bal sarkába 
vágta azt. Korai vezetésünket (látszólag) biztossá téve ugyan ő szabadrúgásból talált be, mintegy 25 méterről. Egész 
egyszerűen kapura lőtte a labdát (mily meglepő) az ellenfél kapusa meg - nem érdemes cifrázni nagyon – bevédte azt. 
Ekkor vettünk egy kis levegőt, de közvetlen ezután nem várt események következtek.  Először 18 méterre a kapunktól 
lefordultak, majd a léc alá lőtték a szépítő gólt. És szépen lassan magukra is találtak a vasutasok. Támadtak, 
támadgattak és majdnem egyenlítettek is egy büntetőterületre való sikeres betörési kísérletük után. Ez szerencsénkre 
kimaradt, de nagyon nem lélegezhettünk fel, hiszen nagyon ránk jöttek már ekkor. Főleg az után, hogy Leventének 
kiújult az elmúlt meccsen szerzett bokasérülése és el kellett hagynia a pályát. Emberhátrányban aztán védekeztünk 
becsülettel. Az ellenfél és annak szurkolói (feltehetőleg szüleik) két esetben is büntetőt reklamáltak, egy két játékosom 
szerint nem is olyan jogtalanul. Csak a stílus ugye, megint a stílus, mint már oly sok pályán. Szünetig valahogy 
kihúztuk, illetve egy csodás egyéni akció után Karim növelhette volna előnyünket, de a bábukként eldőlő védők 
átverése után bepasszolta középre a játékszert, csak sajnos erre Balázs nem számított. 
A szünetben stabilabbá tettük csapatunkat. Egyrészt a posztokat átnéztük, másrészt pedig visszatért közénk Levi (egy 
rövid kenőcskúra után), és elfoglalta a pozícióját. Az volt az érzésem, hogy jobban ment így a csapatomnak a játék, 
szervezettebbek lettünk. Persze egyenlíteni akart a BVSC, de igazi ziccert nem nagyon tudtak kialakítani. Ívelgettek, 
küzdöttek, de valamelyik Tabános mindig segített csapattársán. És ebben a félidőben is megvolt a sanszunk, hogy 
növeljük a különbséget, lerendezzük a meccset. Karim és Attila vezette szép akció sajnos eredménytelen maradt, 
pedig nagyon biztatóan alakult egy ideig. És a vége felé közeledve a sors adott egy (jogos) büntetőt a zuglóiaknak, 
Attila kezezését vélte szabálytalannak a sokat szidott játékvezető. Belőtték, egyenlő. Elkeseredett rohamokba kezdett 
mindkét csapat, de nekünk volt több győzelmi lehetőségünk. Előbb Karim került helyzetbe és lőtt ziccerben mellé. Ezt 
egy Szőke bravúr követte, szép lett volna, ha kapunk még egyet… Később Zsila Bence remek becselezését és lövését 
követő jelenet után került Atti elé a labda, de a kapus bravúrral védte a közeli lövést.  (a lécre tolta a labdát). Hihetetlen 
végszó. Így maradt az eldöntetlen eredmény. 

 
Edző: Grőb Ákos 

 
 

U15(’94) bajnoki mérkőzés, BLSZ U15, 4.forduló – 2008. 09.21. 9.00 óra  
I.Czakó u. 2-4. – füves nagypálya, 22 néző 

 

 

11-ES PÁRBAJ 

 

Tabáni Spartacus – Unione Csepel     1-1 (0-0)                                                                              

G: Chorfi (11-esből) 

 

Gulyás (6) – Denisov (6), Leventino (5.5), Lakatos (6), Bejczi (5.5) –  

                     Zsila (5), Andrés (6), Chorfi (6), Bea (5.5) – Szőke (5.5), Rigó (4.5) 

cs: - 

 

Hiányzók: Ungvárszki, Cseh-Szombathy, Fábiusz, Floidl, Atthes 

 

 



 
Sérüléseknek, betegségnek és egyéb tanulmányi programnak köszönhetően megint csak „kevés” cserénk volt, viszont 
ezúttal nem árválkodtam egyedül a kispadon - Cseszo Marci gipszes kézzel ücsörgött velem.  
4-4-2 es formációban, kicsit tartalékosan és teljesen újonc kapussal kezdtünk. Ahogy azt korábban is ígértem, 
harmadik számú kapusjelöltemnek is megadtuk a lehetőséget. Bálint ezelőtt még bajnokin nem állt a kapuban. 
Többet támadott a csepeli csapat az elején az biztos. Lehetett látni, hogy nem rossz együttesről van szó, de sokáig 
nem tudtak velünk mit kezdeni. Aztán az első komoly ziccert ők hagyták ki. Egy szélsőjáték után a visszagurított labdát 
mintegy hat méterről az oldalsó és a keresztléc találkozására rúgtak. Ezt bizony meg kellett úszni. Mi Szőke 
megugrásaiban bíztunk, volt is egy - egy próbálkozása, de különösebb veszély nem volt benne. Hátul Bálintot 
biztosnak éreztem a kapuban, egy két távoli lövést kellett fognia az első játékrészben. A védelem nagyjából megfelelt, 
Dinivel a jobb oldalon némileg új formáció volt. Apropó Dini. A meccset megelőző napokban ifjabb Zincenko 
Franciaországban járt, és mintegy három óra alvás után vállalta a játékot. Zsila Bence volt még aki végig nyakfájással 
játszott, stramm dolog volt tőle az biztos. A középpályán Karim irányított, ezzel nincs is gond, csak azok a fránya 
ütközések lennének egy kicsit (mit kicsit, nagyon) bátrabbak!!! Elöl Szőke ugye próbált valamit, viszont éktársa 
meglehetősen passzív volt.. 
A második félidő első igazi eseménye egy büntető volt, melyet Bálintunk feldöntéséért ítélt meg a játékvezető. Az 
ellenfél edzője ekkor (újfent, hisz előtte is elővett már) elkezdett engem – minket szidni, de isten a tanúm, hogy egy 
szót sem szóltam és nem is én ítélkeztem a pályán. Persze Karim annak rendje és módja szerint a jobb alsóba 
gurította a labdát, megszerezve nekünk a vezetést. 1:0! Utána elkezdtünk jól focizni. Ellenfelünknek mondjuk volt egy 
(bődületesen) nagy értékesítetlen helyzete, de nekünk legalább három alkalommal lett volna módunk biztosabbá tenni 
a vezetést. Karim visszagurítását előbb Szőke rúgta közelről a kapusba, majd egy szöglet után a Tabános 10-es fejelt 
éppen hogy csak mellé…!  De a legszebb jelenet csak eztán következett. Megint csapatkapitányunk volt a főszereplő, 
ezúttal 19 méterről próbálkozott és rúgta szét a felső kapufát. Ehhez a kapusnak csak annyi köze volt, hogy a lécről 
levágódó labda majdnem róla pattant be. 
Ezt követően büntetőt kapott a Csepel, hát mit is mondjak erre a jelenetre, mit is mondjak. A tizenegyest Gulyás „újonc” 
Bálint kiütötte, de a kipattanónál már nem tudott még egy bravúrt bemutatni. 1:1! Próbáltunk utána menni a győzelem 
után, de maradt végén a döntetlenért járó egy pont. Nekik ekkortájt volt egy irtózatosan közeli fejesük, ami felé ment, 
nálunk pedig Levi fejjel való próbálkozása végződött a kapusban. 
A végén a játékvezető megköszönte a sportszerű közreműködésemet, ilyen is ritkán van. Persze egy bíró megszokta, 
hogy mindenhol pocskondiázzák és szidják. Talán én nem tettem. 
A pontok már jönnek szépen lassan, hamarosan győzelmet is ünnepelhetünk, ígérem! 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U14(’95/’96) bajnoki mérkőzés, BLSZ U14, 3. forduló - 2008.09.17.  15.00 óra   
I.Czakó u. 2-4. – füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző    

 
                                                        
JOBB, MINT LEGUTÓBB!  

 
Tabáni Spartacus SKE–ROJIK FC 4-4  (3-4) 

G: Pereg,  Sütő ( 2), B. Nagy 

 

Mancher – Paulusz, Zemplényi , Fritz, Jámbor  –Fáth, Gantner, Sütő– Almási Áron , Pereg, Dudás 

 

cs:: Ormos, Kiss, Balázs, B.Nagy, Almási Csaba,  

 
Nem lehetünk elégedettek az eredménnyel, de jól eső érzés, hogy bebizonyosodott a tavaszi mérkőzésen és 

az előző őszi bajnokikon mutatott teljesítmény nem a valós tudásunkat tükrözi! 
Hamar kétgólos előnyre tettünk szert. Úgy tűnt behozhatatlan előnyre tehetünk szert, ha folytatjuk jó 

játékunkat. Harmadik gólunkat csak szabálytalansággal tudták megakadályozni. Sajnos ez megzavarta a csapatot. 
Következő támadásunk során mi faultoltunk, hagytuk az ellenfelet gyorsan indítani, melyből szépítettek. Ekkor 
megfordult a találkozó. Csapkodva folytattuk a játékot, nem birtokoltuk eleget a labdát. A széleket csak elvétve 
használtuk. Így is minimális hátrányból fordultunk.  Úgy  éreztem meg tudjuk nyerni a bajnokit. Meg is voltak az 
akcióink, helyzeteink, lőttünk is egyet. A nagy hévvel folytatott játék során elkezdtünk egyénieskedni, ami 
labdacipelésben, a csapat számára előnytelen helyezkedésben mutatkozott meg. Ez a fáradtsággal, 
fegyelmezetlenséggel magyarázható, ami nem válik büszkeségünkre. 

 



 
A remélt teljes siker így elmaradt, de az elkövetett hibák helyes hozzáállással, nagyobb fegyelmezettséggel, 

alázattal javíthatóak. Mindenkinek van rá lehetősége! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U14(’95/’96) bajnoki mérkőzés, BLSZ U14, 4. forduló - 2008.09.21.  11.30 óra   
I.Czakó u. 2-4. – füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

SZÉP, DE HIÁNYOS TERMELÉS  

 
Tabáni Spartacus SKE–AC Villám     11-2  (8-1) 

G: Pereg ( 5), Sütő ( 3), Balázs ( 2, egy 11-esből), Kiss 

 

Mancher – Paulusz, Zemplényi , Fritz, Jámbor  –Ormos, Gantner, Sütő–Kiss, Pereg, Balázs 

 

cs: Almási Áron, Almási Csaba, Péczely  

  

                            
Nagy ajándék volt számunkra ez az ellenfél. Sikerült jelentősen javítanunk gólarányunkon, bemutatkozhatott 

Patrik, gólt lőtt Barnabás, majdnem Csabi is, nőhetett az önbizalmunk, sikerélménnyel gazdagodtunk. Jól érezhettük 
magunkat a pályán.  

Az ellenfél ismeretében nehéz komolyan értékelni a találkozót. Az első félidőben centerpozícióból 
megállíthatatlanok voltunk. A második félidő termése elmaradt a várttól. Annyira gólt akartunk rúgni, hogy a gólvonalról 
kifejeltük társunk hálóba tartó labdáját, olyan szabadrúgás variációt választottunk mely végén mi kaptunk gólt! Sajnos 
vagy négy akció akadt el pöckölt passzunk nyomán. Szeretném hinni, ez mind csak a vasárnapi könnyed mérkőzésen 
fordulhatott elő, hiszen így jobb mérkőzésen nem ezen hibák nyomán fogunk pontot veszíteni. Én úgy látom minden 
adottságunk megvan ahhoz, hogy máskor is gólban gazdag találkozó után térjünk haza és a kezdeti nehézségek után 
a felsőház küzdelmeiben vegyünk részt a tavasszal. Csak a saját hozzáállásunkon múlik. 

 Komolyan vesszük-e magunkat, vagy csatlakozunk az alsóházhoz és legközelebb is tíz körül gurítunk. 
Remélem nem célja senkinek, hogy beérje annyival, mint a Villám! 
 

Edző: Kiss Zoltán 
 

    

U12(’97) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12 1.csoport, 3. forduló - 2008. 09.20.  9.00 óra 

XIV.Tatai út 3./b. 40 néző -  füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapu, 8+1 fő, 2x35 perc  

 

BVSC „A” – Tabáni Spartacus  1–9 (1–4) 

G: Laczkó(3), Mensáros(2), Krepuska, Balogh, Vértes, Gyebnár 

 

Kapusok: Szanthoffer András, Horváth Bendegúz 

 

Játékosok: Krepuska Dániel, Lukász Levente, Hőnich Artúr, Balogh Dániel, Bagdy Márk, 

       Vértes Vadim, Lénárd Balázs, Laczkó Benedek, Mensáros Marcell,  

      Prószéky Kristóf, Mesterházy Bálint, Bavay Richárd, Gyebnár Márton 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
 Első mondatomban szeretnék gratulálni az eredményhez, amiben végre megmutatkozott a két csapat közötti 
különbség, bár a mérkőzés elején egy kicsit ránk ijesztettek a fiúk. Nem a mérkőzés leírásával foglalkoznék, hanem a 
támadó, illetve a védekező játékunkkal kapcsolatban osztanék meg mindenkivel egy- két gondolatot. 

 

  



 
TÁMADÁS:   

               1)   A mi játékstílusunkat a rövidpasszos kombinatív játék adja, de ezt a fajta támadó szisztémát nem lehet         
mozgás nélkül megvalósítani. Ugyanis gyermekeink az első 5 – 10 percben rugós foci benyomását keltették 
azzal, hogy nem mozogtak labda nélkül üres területekbe, csak álldogáltak, hátha az ellenfél sem mozog majd. 
Szerencsétlenségünkre az ellenfél mozgott, aminek az lett a következménye, hogy vezetést szereztek.                          
2)   A különbség lehetett volna nagyobb is, ha a kapu előtt álldogáló játékosainkat önzetlenül megjátsszuk.  De e 
helyett, az ellenfél kapusát lebecsülve még a kapu mögül is próbálkoztunk volna.                                                             
3)    Gondolkodásban fel kell gyorsulni. 

VÉDEKEZÉS:  
          1.)  Az ellenfél játékosait nem akkor kell felvenni, amikor már náluk van a labda, hanem a labda nélküli 

támadóhoz kell odaállni.  
2.) A labdát támadó embereinket kötelező hátulról biztosítani, az esetleges átjátszás miatt.                                     
3)   A párharcokban harcosabban kell megnyilvánulni, ütközni, becsúszni, amit a második félidő vége felé jól 
valósítottunk meg.. 

 
Összegezve: az eredmény kecsegtető, a játékképen még dolgoznunk kell. 
 

Hajrá Tabán!!!! 
 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U11(’98) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12 2.csoport, 4. forduló - 2008.09.17. 11.00 óra   
I.Czakó u. 2-4., 40 néző  - füves ¾  pálya, 8+1 fő, 5x2m-es kapu, 2x35 perc 

 

 

ELLENTÉTES FÉLIDŐK 

 
Tabáni Spartacus SKE–ROJIK FC     4-2  (4-0) 

Gól: Székely, Lackó ( 2), Mesterházy 

 
Gundel-Takács  – Ninausz T., Ács M., Jámbor Zs., Tóth G., Laczkó G., Kozma G., Székely M.,   

Bayer B., Bavay R., Lénárd B., Mesterházy B., Krepuska D., Bagdy M.      

                             

 
Felemásra sikeredett a találkozó. Miután felülkerekedtünk játékban és góllövésben is a második félidőben nem 
növeltük előnyünket, hanem meleg pillanatokat szereztünk magunknak. 

Talán túl simára sikerült az első 35 perc. Folyt a labda, szép gólokat szereztünk. Nyugodtan készülhettünk a 
második félidőre, ami rosszul sült el. Mivel ellenfelünk nem hagyta annyiban a dolgot, lelkesen, lendületesen játszottak 
góljaiknak köszönhetően új erőre kaptak. Mi nem tartottuk a labdát, hanem átragadt ránk az izgalom. Kapkodtunk, 
pontatlanul játszottunk, ami a gólhelyzetek elpuskázásában és az eladott labdák számában jelentkezett. Így nem tudtuk 
uralni a mérkőzést. Akár, növelhettük volna a góljaink számát, de még nem sikerült padlóra vinni így az ellenfelet. Mikor 
nálunk van a labda, tudatosabb összjátékra lesz szükségünk, ahhoz, hogy egy ilyen találkozón magabiztosabb 
eredményt érjünk el. A gyakorlásoknak köszönhetően meg fogjuk szerezni ezt a tudást, csak alkalmazni kell a tanult 
technikai, taktikai megoldásokat.  
Alakuló félben lévő csapatunknak nagyon jól jött ez a siker, melyben ismét jelentős része volt klubunk idősebb 
játékosainak is. A mérkőzést arra is fel tudtuk használni, hogy különböző posztokon is gyakoroljanak játékosaink. 
Remélem mindenki hasznára tudja fordítani a pályán töltött perceket, tanulva az ott történtekből! 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 
  

 

 

 



 

U11(’98) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12 2.csoport, 3. forduló - 2008.09.20. 11.00 óra   
XIV. Tatai út 3./b., 50 néző, - füves ¾  pálya, 8+1 fő, 5x2m-es kapu, 2x35 perc 

 

 

JOBBAN KÍMÉLTÜK ELLENFELÜNKET, MINT ŐK MINKET 

 

BVSC „B” - Tabáni Spartacus SKE       6-2 (5-1) 

 

 

Gundel-Takács  – Ninausz , Ács, Jámbor, Tóth, Hermann, Gyebnár Bertalan, Lackó, Kozma, 

Székely, Bayer, Lugosi, Hajas, Csillag, Szalai  

                                  

Gól: Székely ( 2) 

 
 Első pont nélküli bajnoki mérkőzésünk tanulságos volt. Minden szomorú eseménynek érdemes a pozitív 
oldalát keresni. A második félidőre sikerült jelentősen javítanunk játékunkon. 

A találkozó elején látszott erős, lendületes csapattal kell megküzdenünk. A félidő közepéig úgy tűnt nem lesz 
komoly gond, hiszen felváltva pörögtek az események a két kapu előtt. Két szép gól vezette fel a küzdelmet, majd az  
ellenfél tíz perc alatt  lőtt négy hasonló gólt, míg mi kihagytuk helyzeteinket. Komoly különbség volt, hogy mi keveset 
ütköztünk, hagytuk az ellenfelet játszani, ők meg rögtön támadásunk indításakor vagy a kapujuk előterében lefaultoltak 
minket. Így kaptunk is három szabadrúgást, melyek veszélyesek, de eredménytelenek voltak. A szünetben sikerült 
kicsit lehiggadni illetve átbeszélni a hiányosságokat. A széleken rosszul, vagy egyáltalán nem védekeztünk, 
középpályán nem szűrtünk eléggé, hagytuk a „szürke” mezeseket játszani. Tulajdonképpen az egész találkozón 
tetszetősen, csak nem eléggé keményen futballoztunk. Próbáltuk már hátulról indítani az akciókat, középpályán sokkal 
jobban helyezkedtünk, mint az előző bajnokikon, támadásban ötletesen, szépen tereltük a labdát. Próbáltunk többet 
passzolni. Második gólunk mestermunka volt, remélem sok hasonlót foguk még látni! A mérkőzés rossz periódusában 
elkapkodtuk a játékot, nem figyeltünk eléggé a szerkezetre, ketté szakadt így a pálya, de mindenféleképpen bíztató, 
hogy tudtuk rendezni a sorokat, így a második játékrészben már sokkal kevesebb gondunk volt, ami meglátszott az 
eredményen is. 

 Minél magabiztosabbak, tudatosabbak leszünk technikailag és csapatjátékban is, annál kevésbé fog minket 
megzavarni az ellenfél játéka és a mérkőzés közbeni szomorú események sora. Akár a pályán kívülről beszűrődő, akár 
a pályán belüli idegeskedés. Sikereinket higgadtan, határozottan fogjuk tudni növelni! 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

 

 

 
 

 

                            

 
 

 
 
 
  
 

 

    
 

 

 



 

  
 


